

БТА събра заедно за първи път над 70 родни журналисти от цял свят

Симеон към нашите в чужбина:

Гласувайте позитивно

Ваня ЕМИЛОВА

„Ще бъда благодарен, ако всички медии у нас и в чужбина стимулират хората да упражнят правото си на глас.“ Този призив на министър-председателя Симеон Сакскобургготски прозвуча в препълнената зала 6 на НДК вчера. Там БТА събра наши журналисти от 24 страни на Първата световна среща на българските медии.

Въпреки очакванията на организатори и гости премиерът не дойде лично да поздрави над 70-те журналисти от 60 вестници, списания, радиа, телевизии и Интернет сайтове по света. Част от тях не скриха разочарованието си, че не могат да стиснат ръката на бившия цар. Той беше изпратил като свой представител вицепремиера Пламен Панайотов.

Чрез него Симеон призова българите от странство към позитивна предизборна кампания. Той отново повтори тезата си, че е важно да се гласува „за“, а не „против“.

Малко са изборните секции в чужбина, оплакаха се



Вицепремиерът Пламен Панайотов (вляво) и шефката на БНТ Уляна Пръмова първи поздравиха генералния директор на БТА Максим Минчев за организирането на срещата. Снимка Пламен Стоименов

участниците в срещата. Зам.-министър Силвия Нейчева обясни, че на 25 юни броят на секционните комитети ще е 3 пъти по-голям.

Възможност за гласуване ще има в 205 населени места в 78 държави за разлика от 2001 г., когато избирателите са давали гласа си в 117 града в 64 страни.

Етичният кодекс на българските медии да бъде реално спазван и да не остане само на хартия, е сред другите пожелания в речта на премиера. Той се похвали, че 4 г. правителството му е водило спрямо медиите политика на „равнопоставеност, ненамеса и уважение към свободата на словото.“ Кабинетът отстоявал тези принципи въпреки тежката цена, която плащал. ♦

В 24 страни ще работят за нов образ на България

Нашите медии от 24 страни по света да работят за промяна на негативния образ на България зад граница. Около тази идея се обединиха гостите на срещата. Създаване на общ Интернет портал и сдружение с идеална цел бяха сред предложенията. Форумът да е само първият от поредица подобни събития, поиска Александър Градинаров от в. „Парижки вестни“. ♦

Би Ти Ви и Нова излъчват зад граница

Четири български телевизии и 4 радиа може да излъчват най-доброто от програмите си в чужбина, съобщи издателят Мартин Захариев. Това са Би Ти Ви, Нова тв, „Тв България“, музикален канал, „Дарик“ и „Ретро“ радио, „Гонг“ и „Сигнал“. Това ще стане, ако се реализира нов проект, наречен „Българската телевизия за българите в чужбина“. ♦

БТА пусна стара снимка на премиера

Колегите от БТА вчера пуснаха снимка на премиера Симеон Сакскобургготски с текст за откриването на форума:

София (23 май 2005 г.) В НДК бе открита Първата световна среща на българските медии, органи-

зирана от БТА. На снимката: вицепремиерът Пламен Панайотов прочете приветствие от министър-председателя Симеон Сакскобургготски до участниците в срещата.

Всъщност на снимката е показано как Ста-

розагорският митрополит Галактион и Симеон Сакскобургготски откриват новопостроения храм „Св. Андрей“ в симоноградското село Свирково на 21 май т.г. Премиерът вчера бе извън София и не се появи на медийния форум. ♦



Божидар Абрашев пред „Дарик“ радио:



Не знаех откъде ще ми падне тухла на главата

- Вие бяхте и депутат, и министър на културата. Кое е по-трудно?

- Много повече е работата в министерството. Непрекъснато си подложен на някакъв вид атака. Не знаеш откъде ще ти падне тухла на главата.

- Бяхте най-критикуваният министър?

- Критиката към мен беше напълно излишна, тя започна режисирано и добре платено от хора, които от самото начало искаха да заемат

моето място. От телевизията зрителите добиха впечатление, че едва ли не съм чудовище, понеже не ме познаваха лично.

- Кои работеха за свалянето ви?

- Айде да не усложняваме ситуацията. Хора в интелектуалния свят, които безкрайно много искаха да заемат моето място.

- А от НДСВ?

- Хора от НДСВ също работеха, за да вземат моето място, за съжаление. Много

елементарно. Не искам да споменавам имена, с някои от тях днес съм в добри отношения... Смяя да твърдя, че съм свършил повече работа от доста министри. Повишиха се заплатите на културните дейци с 50%. Това е небиwало.

- Бихте ли станали пак министър?

- Не ми е ясно дали изобщо съм в листите за изборите. Бих бил повече от спокоен, ако са решили, че трябва да изляза от играта. **in**

Двойки водят новините по БНТ

Радинела Бусерска и Григори Недялков ще водят „По света и у нас“ на БНТ довечера от 20 ч. Те са първата от общо трите двойки журналисти, които вече ще ни запознаят с новините от изцяло обновеното студио 6 на телевизията.

Радина Червенова и новото откритие на Канал 1 Спас Кьосев са другите двама, които ще водят централната емисия през седмицата. Колегите им Мира Добрева и



Радинела Бусерска

Христо Петков (водец на „Бизнес закуска“) са съботно-неделните лица на новините. Късната емисия в 22 ч е поверена на Надя Обретенова. Тя ще стартира на 26 май.

Добриня Чешмеджиева и Нора Гурова ще се редуват



Григори Недялков

на екрана по време на обедните новини (в 12 ч) и тези в 16 ч, които започват от утре. Емисията в 17 часа отпада. Следващата седмица новини ще има и в 18 часа. Ще ги представят Милена Цветанска и Даниел Чипев, които също ще се редуват. **in**

www.ubb.bg

Всеки се нуждае от по-добро място за живеене



Ипотечни кредити със 6,5% лихва*

- Предварително одобрение за 1 ден
- Безплатни застраховки „Живот“ и „Имущество“
- Месечна вноска от 299 лева**

* за първата година, 8 лева годишно.
** за първата година, при кредит от 42 300 лева, за 25 години. Промоция валидна до 31.05.2005.



ОБЕДИНЕНА БЪЛГАРСКА БАНКА